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Krajští silničáři upravili harmonogram letních oprav silnice průtahu Jihlavou. První dvě
etapy rekonstrukce v okolí obchodního centra Citypark spojí do jedné, což přinese na
přibližně dva týdny rozsáhlejší dopravní omezení. Cílem změny je zkrátit celkovou dobu
uzavírek a stihnout dokončení hlavních prací během letních prázdnin, kdy je provoz v
centru méně frekventovaný, omezí se počet dopravních změn a zkrátí celková doba
omezení. Spojená etapa potrvá podle aktuálního plánu od 13. do 27. července 2026.

Po tuto dobu bude uzavřen vjezd do obchodního centra Citypark z Hradební ulice, a to kvůli sanaci
podkladních vrstev vozovky v prostoru sjezdu do areálu. Uzavřené bude také odbočení do Kosovské
ulice. Hranice uzavírky povede po odbočení k jihlavské zoologické zahradě. Objízdná trasa povede po
novém jihovýchodním obchvatu města.

Po dokončení této části, předpokládaném 27. červenci, bude znovu otevřen úsek od Znojemské ulice
po zoologickou zahradu pro veškerou dopravu s výjimkou linek MHD, které neodbočují do Kosovské
ulice. Současně začne další etapa mezi zoologickou zahradou a křižovatkou s ulicí Okružní, která má
být podle předpokladů hotová do 9. srpna.

Přístup k zoologické zahradě bude zachován po celou dobu stavby. Návštěvníci se k ní dostanou buď
od Cityparku, nebo ze směru od obchodního centra Tesco podle aktuální etapy prací. Citypark bude
během prvních dvou týdnů uzavírky přístupný pěšky a pro osobní automobily pak z ulic Fibichova a
Křižíkova. Pro řidiče bude otevřený vjezd i výjezd v nejnižším podlaží parkovacího domu. Zásobování
obchodního centra bude zajištěno na základě dohody se správcem areálu.

Rekonstrukce průtahu Jihlavou zahrnuje úseky silnice II/602 v ulici Žižkova od čerpací stanice ONO
ke křižovatce s Hradební ulicí a dále úsek od Cityparku po okružní křižovatku na jihovýchodním
obchvatu u Helenína. Výjimkou zůstává Brněnský most, který prošel opravou v minulých letech. Jako
poslední přijde na řadu úsek Žižkovy ulice mezi sídlem Kraje Vysočina a Hradební ulicí.

Krajská správa a údržba silnic Vysočiny počítá s tím, že od 1. září bude provoz na průtahu plně
obnoven. Další dopravní omezení se předpokládají až v říjnu při opravě Znojemské ulice, kde nyní
pokračují práce na inženýrských sítích pro nové stavební záměry. Pokud by se do konce prázdnin
nepodařilo dokončit poslední úsek Žižkovy ulice, přesunou se tyto práce do druhé poloviny října.

Náklady oprav průtahu Jihlavou dosáhnou cca 46 milionů korun, objednavatelem je Krajská správa a
údržba silnic Vysočiny a zhotovitelem prací je firma Strabag a. s.

Dopravní omezení budou koordinována s opravami, které ve stejném období realizuje město Jihlava.

Děkujeme všem za pochopení.
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